
＊表示価格は税込です。製品改良のため、予告なく仕様・価格等変更する場合があります。

＊ねじの種類

C…キャップスクリュー　B…バインドねじ　M…丸平ねじ
F…皿ねじ　N…なべねじ　S…セットスクリュー

No. 品　　　　名品名コード 価格（円）

￥165,440(3AB00)

GT120T

No. 品　　　　名品名コード 価格（円）

品名コード サイズ エンジン使用本数 価格（円）
407
539
660
748
682

15,708
275
3,399
10,472
924
275
924
3,399
539
275
1,584
18,128
2,266
275

1,320
55,517
1,452
14,729
5,665
4,532
407
1,364
20,394
2,838
11,330
847
660
1,133

ボールベアリング（M） GT60
クランクシャフト 一式 GT120T
ボールベアリング（R） 46AX,40-46FX
リアハウジング GT120T
ラジアルマウント GT120T
リードバルブ 一式 GT120T
キャブレター&リードバルブガスケットセット（3枚） GT120T
キャブレタースペーサー GT120T
キャブレタースロットル（HS-324A) GT120T
スロットルアーム（No.8）
イグナイター（IG-10) GT120T
スパークプラグ　CM-6（Rcexl）
キャップスクリュー M5x50（10本入）
プロペラワッシャ GT120T

12
13
14
15
16
17
18
19
20

28631000
4AB02000
26730005
4AB01800
4AB28000
4AB18000
4AB15000
4AB21000
4AB81000
4AB81410
74002A10
71669010
79871550
4AB09000

シリンダーブロック GT60
シリンダーガスケット GT60
ピストンリング GT60(D)
ピストン GT60
ピストンピン GT55,GT60
ピストンピンリテイナー GT55,GT60
パイロットシャフト GT60
ドライブスペーサー GT120T
　　テーパーコレット GT55,GT60
　　平行キー GT55,GT60
ボールベアリング（F） GT55,GT60
フロントハウジング GT120T
回転センサー IG-10
　　回転センサー取付ねじセット（2個） GT33,22,60

1
2
3
4
5
6
7
8

8-1
8-2
9

10
11

11-1

28603100
28614000
28603401
28603200
29706000
29717000
28602100
4AB08000
29708100
29708200
29730000
4AB01000
74002A20
74002321

キャップスクリューセット/皿ねじセット （各10本入）

79871110
79871415
79871520
79871575
79875616

M3x8
M4x15
M5x20
M5x75
M6x16

スロットルアーム取付ねじ（2本）
シリンダーブロック取付ねじ（8本）
フロントハウジング取付ねじ（4本）
キャブレター＆リードバルブ取付ねじ（2本）
ラジアルマウント取付ねじ（4本）（皿）

5

C.M4x15

1

2
3

4
6

7
8

9
10

11

12

13
14

16

15

17

19

20

18

C.M5x75

C.M5x20

C.M3x8

F.M6x16

8-1

8-2

11-1

53


